

物业公司不堪重负，撤离

合肥玉兰苑小区眼下乱成一锅粥，亟待新管家



值班室里只剩一台监控器



垃圾无人清理

星报讯(记者 祁琳/文 倪路/图) 昨日,家住合肥市玉兰苑小区的李先生致电本报热线称,小区物业撤离多日,小区环境很糟糕,希望关注。接到反映,记者赶到位于长江东路附近的玉兰苑小区。

小区内无保安,垃圾到处都是

记者到达玉兰苑小区,小区电动门半开,边上岗亭内,只有一张空板凳,无人值班。居民李先生说,保安已经撤离几天了,垃圾没人清理。记者顺着小区道路往里走,只见小区楼道之间的绿色垃圾桶堆得满满当当,有的垃圾已经落在地上。

“我是2003年搬进来的,物业公司的服务不是很好,服务一直不到位,现

在直接撤离,如果没有新的物业公司进驻,大夏天的,这些垃圾怎么办?”李先生称。

物业公司称合同早已到期

随后,记者在小区内找到了物业公司。该公司一位王姓负责人告诉记者,目前,公司工作人员基本撤走了,只剩下值班人员做扫尾工作。

“合同早到期了。”这位负责人拿出一张“告知玉兰苑小区全体业主”通知,上面写着,“合同约定的服务期是到2012年7月15日,业委会未与我们续约,我们多次提出不再续约,并向有关部门备案,延续服务到2013年4月底,因多方要求服务时间再次延至6月10日,考虑到端午假期,特延后服务至6月

13日早晨6:00。”

正在讨论成立业委会推进工作

不仅是合同到期,该负责人还称,每年高达十几万的水损也让物业公司承担不起。因是老小区,地下管网跑漏严重,每年因此损失十几万元。

经过协商,除去开发商出资100万元,每户业主还需要支付980元才能进行水表出户工作,彻底解决这个问题,但多数业主不愿意承担。

记者也看到,在小区每栋楼里都贴着一张落款为“新站社居委”、“开发区房产局”的公告,上面称,因业委会期满,新的业委会还未成立,现在公开征求广大业主意见,讨论成立业委会,推进水表出户工作,选聘、续聘物业。

疑因家庭矛盾 丈夫持刀砍死妻子

星报讯(记者 张威) 昨日上午9时许,合肥蒙城北路北城世纪城国徽苑小区内,发生一起丈夫持刀砍死妻子的惨案。事发后,该丈夫并未离开,民警将其带走审讯。

据了解,事发在12栋16层,当天上午9时许,一对夫妻在家中发生矛

盾,丈夫气愤之下持刀砍向妻子,导致妻子当场身亡。据目击者介绍,这对夫妻年龄在50岁左右,家中就住他们二人,至于是因何发生矛盾尚不知晓。“事发后,丈夫并未离开房间,直到民警赶来将其带走。”该目击者说道。

中午,记者赶到事发小区,在12栋楼下聚集大量围观群众,民警和120急救人员均已赶到。经过急救医生诊断,女子已停止呼吸和心跳。民警已将嫌疑人带走审讯。

目前,辖区警方正对此案做进一步调查。

6月19日“静安健康大讲堂”进行第四讲 预防慢性病 听专家支招



星报讯(记者 邹传科) 以心脑血管病、癌症、糖尿病和慢性呼吸系统疾病为代表的慢性病,是迄今世界上最

主要的公共卫生问题。6月19日,一场围绕慢性病预防的讲座将在安徽静安中西医结合医院进行,第四讲主讲是第二军医大学附属上海医院中医科副主任、主任医师、教授、博士生导师朱德增,擅长中西医结合治疗糖尿病、肿瘤及内科疑难杂病。

此次活动不收取任何费用,报名者可提前电话报名,免费抢票热线为 0551-64328999、67136936,

18656152273。你可以直接到星报填写报名活动表,地址为:合肥市永红路10号市场星报2楼商业部。同时,你还可以登录市场星报官方微博进行报名。此外,凡当日到场市民,都将获得一张静安医院免费体检卡。6月19日,活动主办方还将提供免费专车接送,候车地址是合肥市永红路10号(市场星报社大门口),6月19日下午2点准时发车。

星报小记者将在科学岛“封闭五天”

空调房、酒店式用餐,生活老师24小时陪同

星报讯(记者 桑红青) 星报小记者夏令营住宿条件如何?“五天四夜”吃住都在哪里?安全是否有保证?……连日来,本报独家设计营员生活的小记者夏令营受到不少家长的极大关注,不少家长非常关心孩子的食宿条件和安全问题。

近日,星报小记者军事科技夏令营进入报名高峰,不少家长都是结伴到报

社报名。6月14日,来自合肥市南门小学的四位家长相约集体到报社报名,他们觉得,小记者军事科技夏令营的营员生活设计较好,特别是小记者采访科学家、作家,安排国家级教练进行素质拓展训练,深入合肥现代科技馆、渡江战役纪念馆等科普基地采访等活动,都非常有意义。

此次夏令营营员“五天四夜”的生活

安排在科学岛,合肥科学岛实验中学是由中国科学院合肥物质科学研究院主办的从小学到高中全日制寄宿制学校,现已成为全省知名的寄宿制品牌学校。该校住宿有独立卫生间、洗澡间,每个房间都有空调,每层除了有学校安排的生活老师,本报还为每30个小记者配备一名生活老师和一名博士生辅导员,24小时全程陪伴,确保每位营员的安全。

星报追踪

办理“赴台个人游”还要再等等

星报讯(记者 董艳芬) 合肥居民赴台个人游的开放试点时间为8月28日(6月17日,本报03版重点报道)。“今天一天,有40多名游客预约报名,咨询电话更是热到烫手。”昨晚18点,安徽中青旅产品公司总经理沈宏文告诉记者,等具体细则一出台,他们会在第一时间帮预约报名的游客办理入台手续。

据了解,办理赴台个人游手续基本与参团赴台游一样,游客在办理《大陆居民往来台湾通行证》及个人旅游签注后,必须要到具有经营赴台湾旅游资质的旅行社办理入台手续。记者随后从合肥另外2家具备赴台游资质的旅行社获悉,昨天咨询报名的市民均不在少数。

安徽省海外旅游总公司出境部经理张震慧坦言,目前该公司台湾个人游的线路尚在制定当中。“真正需要旅行社提供线路产品的并不多。”沈宏文还透露,合肥台湾个人游的相关细则预计在2个星期内公布,8月28日,该旅行社将组织200名合肥人“尝鲜”宝岛个人游。

这贼胆忒大 大白天当街偷彩电

星报讯(记者 祁琳) 昨日中午,在合肥一家电商商场送货的周师傅夫妻俩很郁闷,原来在送货过程中,一台价值万元的索尼电视,被两个陌生男子以迅雷不及掩耳之势偷走了。

昨日中午11时左右,在国际花都五期西大门,周师傅和妻子开着小货车一路送货,送到该小区时,周师傅独自背货上楼,而妻子则在货车旁边看着。

这时,两名陌生男子同骑一辆车子,一人摸到货车后面,一把抓住放在尾部的一台大彩电,然后跳上车子,迅速而走。而小区保安正巧看见了这一幕,赶紧喊周师傅妻子,站在副驾驶边的她这才反应过来。周师傅妻子所站位置距离车尾也不过两三米的距离。目前,此案已经移交到辖区刑警二队处理。

一把火烧了活动板房 4商户获赔4万多

星报讯(孙光辉 胡蓉 记者 马冰璐) 花钱租了间活动板房做生意,岂料突遭大火,不仅房子被烧,财物还受损,商户们欲哭无泪。昨日,记者获悉,经长丰县双墩司法所调解,4位商户获赔4万多元。

长丰县的王辉(化名)得知当地某工地附近有不少活动板房对外出租,想到工地有大批工人,瞅准“商机”的他遂在去年下半年,以2万元/年的价格租了一间活动板房,准备经营餐饮行业。

可谁知天有不测风云,今年3月底,一场大火烧了房子,房内的财物也被烧得一干二净。事后,虽然出租方及时修葺了活动板房,并帮忙购买了一些设备,但谈到财物损失赔偿时,双方分歧很大。王辉和其他三位商户认为,出租方提出的赔偿金额与实际损失相差太大。

最终,经双墩司法所调解,出租方就财物损失赔偿王辉等4位商户4万多元。